

दुःख के पतझड़ बिना, सुख के बसंत का आगमन संभव नहीं है। जिन पेड़ों ने पतझड़ सहते हैं, बसंत भी उन्हीं पेड़ों पर लौटता है। निरंतर सकारात्मक कर्म करते रहिए...



यश भारत



आज का मौसम

आज सुबह का तापमान

24 डिग्री

दोपहर 12 बजे तक

29 डिग्री

हल्की बारिश के आसार

» न्यूज गैलरी

ओडिशा के छात्रों को मिलेगा वंदे भारत ट्रेन में मुफ्त सफर का मौका

नई दिल्ली ● ईएमएस yashbharat.co.in

रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने यह ऐलान किया है कि ओडिशा के चुनिन्दा छात्रों को वंदे भारत ट्रेन में मुफ्त सफर का मौका दिया जाएगा. सरस्वती विद्या मंदिर के 50 छात्रों को एक प्रतिस्पर्धा के माध्यम से चुना जाएगा, जिन्हें वंदे भारत ट्रेन में सफर का मौका मिलेगा. मंत्री ने कटक में एक सरस्वती विद्या मंदिर स्कूल के निर्माण से पहले भूमि पूजन के दौरान इस बात का ऐलान किया. अश्विनी वैष्णव ने मीडिया से बातचीत के दौरान कहा, 'जब छात्रों ने वंदे भारत ट्रेन को देखा तो उनके अंदर इसमें सफर करने की जिज्ञासा पैदा हो गई. ऐसे में 50 छात्रों को प्रतिस्पर्धा के माध्यम से चुना जाएगा. इन्हें ट्रेन में सफर का मौका दिया जाएगा.' पीएम नरेंद्र मोदी ने इसी साल 18 मई को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से पुरी से हावड़ा के बीच वंदे भारत ट्रेन का उद्घाटन किया था।

गुजरात में सड़क पर अचानक शराब की मच गई लूट, लोग पेटी उठाकर भागने लगे घर

नई दिल्ली ● ईएमएस yashbharat.co.in

गुजरात के नवसारी जिले में हैरान कर देने वाली घटना सामने आई है, जहां पुलिस ने एक दुर्घटनाग्रस्त कार से 84,000 रुपये की 672 भारतीय निर्मित विदेशी शराब की बोतल बरामद किया है. पुलिस ने आरोपित युवक के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है. हालांकि वलसाड के पारडी तालुका के उदावाड़ा का जयदीप पटेल नामक व्यक्ति दुर्घटना के बाद मौके से भागने में सफल रहा. सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हो रहा है, जिसमें राहगीर उनकी कार से शराब की बोतलें निकालते दिख रहे हैं. अधिकारी ने कहा, 'अचानक निवासियों ने कार में आइएमएफएल की बोतलें देखा और उन्हें घर ले जाना शुरू कर दिया. कुछ ग्रामीणों ने इसका वीडियो बनाया और इसे सोशल मीडिया पर साझा किया. ज जैसे ही पुलिस घटनास्थल पर पहुंची, स्थानीय निवासी तितर-बितर हो गये. पुलिस को पटेल की कार की डिब्की में एक बैग में छिपी आइएमएफएल की 672 बोतलें मिलीं, जिनकी कीमत 84,000 रुपये थी।

यात्रियों से भरी बस को ट्रक ने मारी टक्कर, एक की मौत, 22 लोग घायल

रिवा ● ईएमएस yashbharat.co.in

मऊगंज के शाहपुर थाना के खटखरी चौकी समीप स्थित नेशनल हाईवे पर श्रद्धालुओं से भरी बस को ट्रक ने टक्कर मार दी। उक्त दुर्घटना में जहां बस में सवार एक श्रद्धालु की मौके पर मौत हो गई है जबकि तकरीबन 22 लोग घायल बताए जा रहे हैं। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने जहां आनन-फानन में स्थानीय लोगों के मदद से घायलों को बस से निकाला। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र भेज दिया। वहीं मृतक की पहचान के लिए प्रयास तेज कर दिए हैं। जिला मऊगंज के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विवेक कुमार लाल ने बताया कि सभी घायल अब खतरे से बाहर हैं। उन्हें गंतव्य तक खतरे के लिए वाहन व्यवस्था की जा रही है। उक्त बस साहजेल के ब्यौहारी से बनारस जा रही थी सोमवार की सुबह तकरीबन 5.00 बजे खटखरी के समीप बस चालक बस का टायर बदल रहा इसी समय ट्रक ने टक्कर मार दी जिसके कारण एक व्यक्ति की मौके पर ही मौत हो गई जब 22 लोग घायल बताए जा रहे हैं।

बदलते कश्मीर की झलक

नई दिल्ली ● ईएमएस yashbharat.co.in

हिजबुल मुजाहिदीन के आतंकवादी मुद्रिसर हुसैन के परिवार ने रविवार को स्वतंत्रता दिवस से पहले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा तिरंगा फहराने के लिए शुरू किए गए अभियान में शामिल होकर जम्मू-कश्मीर के किश्तवाड़ जिले में घर पर राष्ट्रीय ध्वज फहराया। हुसैन के पिता तारिक ने पहाड़ी जिले के सुदूर इलाके में संवाददाताओं से कहा, 'मेरे बेटे ने गलत रास्ता अपना लिया है.' उन्होंने कहा, हम सरकार से उसे दूढ़ने का अनुरोध करते हैं. इसके अलावा उन्होंने कहा, 'हमने अपने घर पर राष्ट्रीय ध्वज फहराया और चाहते हैं कि हर घर में तिरंगा फहराया जाए।

शिमला पहाड़ों पर कुदस्त का कहर जारी

शिमला ● ईएमएस yashbharat.co.in

पहाड़ी राज्यों पर कुदस्त का कहर जारी है. हिमाचल प्रदेश और उत्तराखंड में आसमान से आफत बरस रही है. दोनों पहाड़ी राज्यों में कुदस्त कहर दृष्टा है. भारी बारिश से अचानक बाढ़ और भूस्खलन की घटनाएं बढ़ गई हैं. दोनों राज्यों में अलर्ट है. जहां मंडी में ब्यास नदी उफान पर है. तो पौड़ी गंडवाल में अलखनंदा की लहरें डग रही हैं। हिमाचल प्रदेश में भारी बारिश का कहर जारी है। भारी बारिश के चलते जगह जगह लैंडस्लाइड हो रही हैं. इसके चलते कई जगहों पर रास्ते बंद हैं. ऐसे में राज्य सरकार ने स्कूल कालेज बंद कर दिए हैं. हिमाचल प्रदेश विश्वविद्यालय ने आज यानी 14 अगस्त को प्रस्तावित परीक्षाओं को स्थगित कर दिया है। इसी बीच शिमला में बड़ा हादसा हुआ है. यहां भारी बारिश के चलते भूस्खलन हो गया जिससे चंपेत में शिव मंदिर आ गया. ऐसे में सावन सोमवार पर पूजा करने पहुंचे करीब 50 लोग मलबे में दब गए. इन्हें निकालने के लिए रेस्क्यू किया जा रहा है। बताया जा रहा है कि शिमला के समरहिल इलाके में ये हादसा हुआ। यहां शिव मंदिर भूस्खलन की चपेट में आ गया. इसके चलते करीब 50 लोग मलबे में दब गए. पुलिस और प्रशासन द्वारा रेस्क्यू अभियान चलाया जा रहा है।

आतंकवादी मुद्रिसर हुसैन पर 20 लाख रुपये का इनाम

हुसैन की मां ने कहा कि वह चाहती है कि उनका बेटा वापस लौट आए और सुरक्षा बलों के सामने आत्मसमर्पण कर दे. मीडिया से बातचीत करते हुए उन्होंने कहा, 'हमने उसका पता जानने की पूरी कोशिश की लेकिन असफल रहे. सेना को हमारे लिए उसे दूढ़ना चाहिए क्योंकि हम चाहते हैं कि वह वापस आ जाए.' पुलिस के अनुसार, केंद्र शासित प्रदेश में स्थायिक वांछित आतंकवादी में से एक मुद्रिसर हुसैन के सिर पर 20 लाख रुपये का इनाम है. शुक्रवार को प्रधानमंत्री मोदी ने देश के लोगों से 1 से 15 अगस्त के बीच 'हर घर तिरंगा' आंदोलन में हिस्सा लेने का आग्रह किया था।

आतंकवादी जावेद मद्दू के भाई ने घर पर फहराया तिरंगा

बता दें कि स्वतंत्रता दिवस से पूर्व उत्तरी कश्मीर के सोपोर में हिजबुल मुजाहिदीन के आतंकी जावेद मद्दू के भाई रईस मद्दू ने भी तिरंगा फहराया था. मद्दू ने स्वतंत्रता दिवस से पूर्व रविवार को अपने घर पर तिरंगा फहराया. जावेद हिजबुल मुजाहिदीन का सक्रिय आतंकी है. वह फिलहाल पाकिस्तान में है. जावेद बीते 11 वर्षों से पाकिस्तान में सक्रिय व है।

भारी बारिश से भू-स्खलन: शिवमंदिर के मलबे में दबे 50 श्रद्धालु... रेस्क्यू जारी



सोलन में बादल फटने से 7 लोगों की मौत

इससे पहले हिमाचल के सोलन में बादल फट गया. इस हादसे में 7 लोगों की मौत हो गई. जबकि 6 लोगों का रेस्क्यू किया गया. बताया जा रहा है कि सोलन के ममलीक के घायाबला गांव में देर रात बादल फटा. बादल फटने के बाद पूरा गांव मलबे से ढक गया।

हिमाचल में कहां कहां मची तबाही

- हिमाचल प्रदेश के सिरमौर में भी बादल फटने से बिस्वा तबाही का मंजर, कई मवेशी और वाहन बचे. 25 स्कूलों बच्चों को किया गया रेस्क्यू.
- हिमाचल प्रदेश की मंडी में भी भूस्खलन. दो गांवों में लोगों को किया गया विस्थापित. हिमाचल के बिलासपुर में भी भूस्खलन.
- भारी बारिश से खिलसपुर में भाखड़ा डैम के खतरा के निशान को पार करने का बढ़ा खतरा.
- भारी बारिश में भूस्खलन के कारण चुक्री मनाली जाने वाले रास्ते बंद हैं. चंडीगढ़-मनाली रोड नजद हाइवे से पंडोह के बीच कई जगहों पर भी रास्ते बंद हैं.
- सड़क पर लगातार हो रहे भूस्खलन के कारण शिमला और चंडीगढ़ को जोड़ने वाले शिमला-कालका राष्ट्रीय राजमार्ग पर भूस्खलन के चलते कोटी के पास चक्की मोड़ पर सड़क के दोनों ओर बड़ी संख्या में भारी वाहन फंसे हुए हैं. इसके अलावा मंडी जिले के कई स्थानों से घरों और कृषि भूमि को नुकसान की खबरें भी आ रही हैं.

राजनीति में प्रदेश का पहला प्रयास, कांग्रेस में चमत्कार

राजनीति का अनूठा प्रयोग, प्रत्याशी बनने बंद नहीं, जिसकी टिकट वह हमारा सिकंदर



जबलपुर ● यशभारत yashbharat.co.in

यशभारत प्राइम टाइम विश्व आशीष बुकला में इस बार एक अनूठा प्रयोग किया गया है। जिसमें आशीष बुकला चुनाव को लेकर पावन विधानसभा में कांग्रेस नेताओं द्वारा किए जा रहे एक अनूठे प्रयोग को लेकर चर्चा की जा रही है। अक्सर देखा जाता है कि विधानसभा चुनावों में टिकट के बदले अपने अपने तरीके से विधानसभा क्षेत्र में काम करते हैं। लोगों से मिलते हैं और अपनी बात सामने रखते हैं। जब टिकट फाइनल हो जाती है तो एक को छोड़कर सभी नकार दे जाते हैं। इस तरह के परिदृश्य सबसे ज्यादा कांग्रेस पार्टी में देखने को मिलते हैं। लेकिन इस बार पावन विधानसभा में कांग्रेस की ओर से टिकट के छह दावेदार एक साथ घूम रहे हैं। वे अपनी दावेदारी जलता के सामने रख रहे हैं जिसमें सबसे खास बात यह है कि इन्होंने ईश्वर को सभी मानकर यह निर्धारित किया है कि टिकट किसी को भी मिले वे एक साथ मिलकर उसका काम करेंगे, जो अपने आप में अंगुठा मानला है। इस अनूठे प्रयास के बिना प्रयास में यह भारत संघटक आशीष बुकला द्वारा भारत विधानसभा के 6 कांग्रेस नेताओं राजेश तिवारी, विक्रम सिंह, दुर्गाचरण चटवाल, मनीष पटेल, प्रदीप पटेल से चर्चा की गई और उनके इस अनूठे प्रयोग और राजनीतिक तैयारी को लेकर चर्चा की गई। जितने आप यह भारत न्यूज़ चैनल व यश भारत के सभी सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर विस्तार से देख सकते हैं।

राजनीति में चमत्कार	वोटों की संख्या
राजनीति का अनूठा प्रयोग, प्रत्याशी बनने बंद नहीं, जिसकी टिकट वह हमारा सिकंदर	81
राजनीति का अनूठा प्रयोग, प्रत्याशी बनने बंद नहीं, जिसकी टिकट वह हमारा सिकंदर	91
राजनीति का अनूठा प्रयोग, प्रत्याशी बनने बंद नहीं, जिसकी टिकट वह हमारा सिकंदर	598

यूट्यूब: yashbharat.co.in

अद्भुत घटना परिजनों ने हारी हिम्मत, मृत मानकर कर दी थी तेरहवीं लेकिन गुजरात से लौट आई

कमलरानी का 14 साल का वनवास इमलिया चौकी प्रभारी ने खत्म कराया

तंदूखेड़ा, दमोह। यदि परिवार का कोई सदस्य खो जाए और परिजन उसकी तलाश में दिन रात एक कर दें और वर्षों के इंतजार के बाद उसे मृत मान कर मृत्यु उपरांत किए जाने वाले क्रियाकर्म भी कर दें लेकिन इसके बाद एकाएक वह परिजन उन्हें मिल जाए तो किसी अपने को दुखी मन से भुलाने का प्रयास कर रहे परिजनों की खुशी को समझा जा सकता है।

विशाल रजक
इसी तरह का एक मामला जिले में सामने आया है। जिसमें 14 वर्ष पहले लापता हुई एक महिला गुजरात में उन्हें मिल गई और अब वह अपने परिवारजनों के साथ अपने घर भी लौट चुकी है। वहीं इस मामले में पुलिस की भूमिका भी प्रशंसनीय है क्योंकि चौकी प्रभारी द्वारा जानकारी को साझा करते हुए जानकारी परिजनों तक पहुंचाने और समन्वय में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। जानकारी अनुसार जबरा थाना की सिग्रामपुर चौकी अंतर्गत ग्राम चैनपुरा निवासी कमलरानी पति चंदू ठाकुर का मानसिक संतुलन ठीक नहीं था और करीब 14 वर्ष पहले वह एकाएक गायब हो गई। महिला के गायब होने के बाद परिजनों ने उसकी तलाश शुरू की और पुलिस में भी इसकी सूचना दी। वहीं समय के साथ उसे बनारस आदि में भी जाकर तलाश किया लेकिन उसकी कोई सूचना नहीं मिली, जिसके बाद परिजनों की आशा टूटने लगी और उनके द्वारा तलाश शुरु कर दी।

पंडा के रहने पर मान लिया था मृत
तलाश में असफल होने पर महिला के मिलने की आशा खो चुके परिजनों की रही सही अंतर्गत ग्राम चैनपुरा निवासी कमलरानी पति चंदू ठाकुर का मानसिक संतुलन ठीक नहीं था और करीब 14 वर्ष पहले वह एकाएक गायब हो गई। महिला के गायब होने के बाद परिजनों ने उसकी तलाश शुरू की और पुलिस में भी इसकी सूचना दी। वहीं समय के साथ उसे बनारस आदि में भी जाकर तलाश किया लेकिन उसकी कोई सूचना नहीं मिली, जिसके बाद परिजनों की आशा टूटने लगी और उनके द्वारा तलाश शुरु कर दी।



परेसाण कर रही है। ऐसे में उसकी शांति के लिए तेरहवीं आदि संस्कार करने जरूरी है। पंडा की बातों को सच मानकर कोरोना काल खत्म होने के बाद करीब 1 वर्ष पूर्व परिजन ने समाज व परिवार के लोगों को बुलाकर महिला की तेरहवीं भी करा दी और यह मान लिया कि उनके परिवार की महिला अब इस दुनिया में नहीं है, लेकिन एकाएक उन्हें मिल गई।

रूप में दमोह का नाम लेती है। आश्रम प्रबंधन से चर्चा उपरांत महिला की फोटो आदि पुलिस को मिली और फिर इमलिया चौकी प्रभारी आनंद सिंह ने जानकारी को सोशल मीडिया पर साझा करना शुरू किया। इस दौरान उन्हें जानकारी मिली कि गुजरात की महिला सिग्रामपुर चौकी अंतर्गत रहने वाले परिवार की है। परिजनों से संपर्क पुष्टि हुई कि यह महिला 14 वर्ष पूर्व लापता हुई कमलरानी ही है जिसके बाद पुलिस ने परिजनों को गुजरात के लिए रवाना किया और परिजन मानव ज्योति आश्रम पहुंचकर आवश्यक कार्रवाई कर उसे दमोह ले आए जहां पुलिस ने आवश्यक कार्रवाई उपरांत उसे परिजन के साथ घर भेज दिया।

परिजनों की खुशी का ठिकाना नहीं

वहीं परिवार की खो चुकी महिला को बापस पाकर परिजनों की खुशी का ठिकाना नहीं। जहाँ महिला के पति चंदू ठाकुर जो फिलहाल ठीक से सुनने में सक्षम नहीं है वह अपनी पत्नी को 14 वर्ष बाद पाकर खुश थे। दूसरी ओर महिला का पुत्र मनोज सिंह जो वर्षों पहले अपनी माँ को खो चुका था वह भी अपनी माँ को अपने साथ घर ले जाने के लिए आतुर था। वहीं महिला का भतीजा झरु ठाकुर जो महिला के लापता होने के समय खुद ही बचना था वह भी खुश नजर आया। वहीं उनके द्वारा अपने कार्य के लिए चौकी प्रभारी आनंद कुमार सिंह का भी धन्यवाद दिया जिनके प्रयासों से महिला अपने परिजनों से मिल सकी। इसके पहले भी उनके द्वारा करीब एक दशक पहले परिवार से बिछड़ी महिला जो 11 वर्ष पहले उड़ीसा रेलवे स्टेशन से लापता हुई उसे भी सक्रिय भूमिका निभाते हुए ज्योति आश्रम से वापस लाकर परिजनों के सुपुर्द किया था।

गौरी माटी मेरा देश प्रधानमंत्री के आह्वान ने जगाया जन-जन में देश-प्रेम का जज्बा पूरे उत्साह से स्वतंत्रता दिवस मनाएं, हर घर तिरंगा फहराएं: मुख्यमंत्री

भोपाल ● यशभारत yashbharat.co.in

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने देश की आजादी के लिए सर्वस्व बलिदान करने वाले वीरों को नमन कर कहा कि हर नागरिक पूरे उत्साह से स्वतंत्रता दिवस मनाये। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के आह्वान पर हर घर राष्ट्रध्वज तिरंगा फहराया जाए। मुख्यमंत्री श्री चौहान रविवार को बुधनी में हर घर तिरंगा रैली में शामिल होने के बाद नागरिकों को संबोधित कर रहे थे। रैली से अभिभूत मुख्यमंत्री ने कहा कि बुदनी के इतिहास में यह पहला मौका है जब इतनी बड़ी संख्या में हर वर्ग के नागरिकों ने हाथों में तिरंगा लेकर भारत माता की जयकार से आकाश गुंजायमान कर दिया। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने प्रधानमंत्री श्री मोदी के आह्वान को पूर्णहासिक बताते हुए कहा कि आज प्रधानमंत्री के च्मेरी माटी मेरा देशज जैसे राष्ट्रप्रेम के अभियान ने जन-जन में देश-प्रेम की

मेधावियों को 23 को मिलेगी ई-स्कूटी

मुख्यमंत्री श्री चौहान ने बुधनी में एक अन्य कार्य म में विकास पर्व के तहत 714 करोड़ 91 लाख की लागत वाले 500 बिस्तर के मेडिकल कॉलेज, 284 करोड़ 16 लाख लागत के बुकनी-भेखंड-रेहटी राष्ट्रीय राजमार्ग निर्माण और रेलवे अंडर ब्रिज 8 करोड़ 15 लाख का भूमिगत करने के बाद एक बड़ी जनसभा में संवाद किया। बार-बार इस धरा पर जन्म लेकर अंग्रेजों से संघर्ष कर भारत को स्वतंत्र कराए।

तिरंगा यात्रा पर विद्यार्थियों ने की बात

विद्यार्थियों के स्वाते में साढ़े 4 हजार रुपये की राशि इकट्ठी की जायेगी। प्रतिभागियों बेटे-बेटियों को 23 अगस्त को मिलेगी ई-स्कूटी। रसोइयों का मानदेय होगा दोगुना। जल्दी ही अतिथि शिक्षकों की पंचायत बुलाई जायेगी। मुख्यमंत्री श्री चौहान के साथ श्रीमती साधना सिंह, श्री करिंदिय चौहान तथा सांसद श्री रमकान्त भगत और स्थानीय जन-प्रतिनिधि भी शामिल हुए। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने भी नगरवासियों को स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएँ देते हुए उनका अभिवादन किया।

विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस आज

नई दिल्ली ● ईएमएस yashbharat.co.in

आजादी का अमृत महोत्सव कार्यक्रमों के तहत 14 अगस्त को विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस मनाया जा रहा है। इस दौरान त्रासदी में प्राण गवाने वाले लोगों को श्रद्धांजलि दी जा रही है। विस्थापित परिवारों को बुलाया जाएगा और देश के सभी जिलों में कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। विभाजन से संबंधित डॉक्यूमेंट्री फिल्मों को भी दिखाया जाएगा। मुख्य तौर पर स्कूलों, कॉलेजों और यूनिवर्सिटीज में डॉक्यूमेंट्री फिल्में दिखाई गईं। सभी जिलों के विभाजन से जुड़ी स्मृतियों व अभिलेखों को प्रदर्शनी के जरिए दिखाया जाएगा। इसके अतिरिक्त भारत-पाकिस्तान के बंटवारे से संबंधित किताबों को पुस्तक प्रदर्शनी के माध्यम से आम लोगों के लिए सुलभ बनाया जाएगा।

देश के बंटवारे में जान गंवाने वालों को श्रद्धांजलि, हर जिले में होंगे प्रोग्राम

नई पीढ़ी को बताई जाएगी बंटवारे की कहानी

भाजपा ने अपनी राष्ट्रीय और राज्य इकाइयों को इस दिन प्रोग्राम करने की निम्नदेदी दी है। कार्यक्रमों में उक्त परिवारों से मिलना है जिन्होंने प्रासदी में अपनी को खोया है। सोशल मीडिया पर अपनी यादें भी साझा कर लें। नई पीढ़ी को देश के बंटवारे के बाद लोगों को होने वाली पीड़ा के बारे में बताया जाएगा। इसके लिए विभाजन की तस्वीरें सोशल मीडिया पर साझा भी की जाएगी। भाजपा राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा 'विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस' पर नई दिल्ली के इडरस्ट कन्वेंशन सेंटर में आयोजित कार्यक्रम को शाम 5 बजे संबोधित करेंगे।

न्यूज गैलरी

किसानों की मांग के अनुरूप पर्याप्त उर्वरक उपलब्ध

कटनी, यशभारत। खरीफ सीजन में कटनी जिले में उर्वरक की उपलब्धता सुनिश्चित करने के लिये कलेक्टर श्री अवि प्रसाद द्वारा लगातार नियमित तौर पर समीक्षा की जा रही है एवं उर्वरक की उपलब्धता हेतु निरंतर प्रयास किये जा रहे हैं। जिला विपणन अधिकारी ने बताया कि रेलवे द्वारा तकनीकी समस्या के चलते झुकेही रैक फ्लॉट पर दो दिन रैक प्रतिबंध होने के कारण विलंब से खरीफ फसल हेतु जिले की उर्वरक उपलब्धता को दृष्टिगत रखते हुए कलेक्टर अवि प्रसाद के अध्यक्ष प्रयासों से शुक्रवार की रात यूरिया उर्वरक की रैक राजस्थान से कटनी झुकेही रैक फ्लॉट पर पहुंच चुका है। रैक पहुंचने से सहकारी क्षेत्र में 850 मैनट्रक टन एवं निजी क्षेत्र में 200 मैनट्रक टन उर्वरक कटनी जिले को प्रदाय किया जा रहा है।

नागरिक सुविधा केन्द्र स्थापित करने कलेक्टर ने दिश निर्देश

कटनी, यशभारत। जिला विपणन अधिकारी एवं एम.पी.ए. के उर्वरक विक्रय केन्द्रों में अग्रणी कृषक नगद उर्वरक ऋय करने आते आते हैं। कलेक्टर अवि प्रसाद ने कृषकों की सुविधा को दृष्टिगत रखते हुए जिला विपणन अधिकारी एवं एम.पी.ए. के 7 उर्वरक विक्रय केन्द्रों में कृषकों की फसलों के बीमा प्रीमियम नामे करने हेतु नजदीकी सी.एस.सी. नागरिक सुविधा केन्द्र का एक केन्द्र स्थापित करने के आदेश जारी किये हैं। उर्वरक विक्रय केन्द्र में फसल बीमा करने हेतु सी.एस.सी. का विवरण कलेक्टर अवि प्रसाद द्वारा जिन जिला विपणन अधिकारी एवं एम.पी.ए. के उर्वरक विक्रय केन्द्र में फसल बीमा कराने के लिए केन्द्र स्थापित करने हेतु सी.एस.सी. अनुसार उर्वरक विक्रय केन्द्र डबल लॉक केन्द्र कटनी कुठला थाना के सामने हेतु वी.एल.ई सुश्री पलक अग्रवाल, जनपद कार्यालय बहोरीबंद के पास डबल लॉक केन्द्र बहोरीबंद हेतु एम.पी.ए. के उर्वरक विक्रय केन्द्र हेतु उपकृषि उपज मंडी बरही के एम.पी.ए. के उर्वरक विक्रय केन्द्र हेतु कृषि उपज मंडी कटनी विपणन सहकारी समिति हेतु सिंह, उमरियापान बीमखंडा स्थित विपणन सहकारी समिति उमरियापान हेतु वी.एल.ई अजीत कुमार पाण्डेय को नियुक्त किया गया है।

50 सीटर कन्या छात्रावास का लोकार्पण

तिलक कॉलेज में एक करोड़ बीस लाख की लागत से बना छात्रावास

कटनी, यशभारत। कटनी शहर के शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय परिसर में उच्च शिक्षा विभाग द्वारा एक करोड़ बीस लाख की लागत से बने 50 सीटर कन्या छात्रावास का लोकार्पण मुख्य आतिथ्य में नगर की प्रथम नागरिक महापौर श्रीमती प्रीति संजीव सूरी की अध्यक्षता निगम अध्यक्ष मनीष पाटक भाजपा जिला अध्यक्ष दीपक टंडन सोनी के विशिष्ट अतिथि विद्या महाविद्यालय प्राचार्य की गरिमामई उपस्थिति में संपन्न हुआ।

कार्यक्रम की शुरुआत मां सरस्वती के पहले चित्र पर माल्यार्पण कर दी गई। विधायक श्री जायसवाल ने अपने उद्घोषण में कहा कि उच्च शिक्षा प्राप्त करने वाली बेटियों के लिए यह सुनहरा पल है। कि हम सभी के प्रयास से प्रदेश शासन उच्च शिक्षा विभाग द्वारा उक्त छात्रावास का निर्माण करा कर विद्यार्थियों के हित में एक सुनहरा अध्याय जोड़ा गया है। कार्यक्रम की अध्यक्षता करती हुई महापौर श्रीमती सूरी ने अपने उद्घोषण में सर्वप्रथम प्रदेश के यशस्वी मुख्यमंत्री शिवाजी सिंह चौहान स्थानीय सांसद व



प्रदेशाध्यक्ष बीडी शर्मा उच्च शिक्षा मंत्री उच्च शिक्षा विभाग का धन्यवाद ज्ञापित करते हुए कहा कि महाविद्यालय में दूरदराज से अध्ययन करने वाली छात्राओं के हित में निर्माण मील का पत्थर साबित होगा। अब बेटियां यहां रहकर अपनी उच्च शिक्षा प्राप्त कर सकती हैं। उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार द्वारा विद्यार्थियों के लिए विभिन्न हितकारी योजनाएं संचालित की जा रही हैं। जिसका लाभ सीधे तौर पर विद्यार्थियों को मिल रहा है। उन्होंने मौजूद छात्र छात्राओं को उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं प्रेषित किया। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि निगमाध्यक्ष मनीष पाटक ने संबोधित करते हुए कहा कि शासन द्वारा लिया गया यह निर्णय विद्यार्थियों के हित में है। उन्होंने कहा कि अब ग्रामीण क्षेत्रों से आने वाली बेटियों को उच्च शिक्षा यहां रहकर आसानी से प्राप्त हो सकेगी। भाजपा जिला अध्यक्ष दीपक टंडन सोनी ने अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि शासन द्वारा विद्यार्थियों के हित में लिया गया यह निर्णय स्वागत योग्य है। छात्रावास निर्माण से बेटियों को शिक्षा प्राप्त करने में आसानी होगी। उन्होंने कहा कि अब बेटियां यहां रहकर अपनी शिक्षा पूर्ण कर सकती हैं। महाविद्यालय प्राचार्य द्वारा आभार प्रदर्शन किया गया। इस दौरान इस दौरान पार्षद श्रीमती सीमा श्रीवास्तव मंडल अध्यक्ष मनीष मिश्रा सहित महाविद्यालय परिवार का स्टाफस्थानीय जनो की मौजूदगी रही।

कसौद के युवाओं ने की प्रथम बार ट्रेकिंग



कटनी, यशभारत। जिले के युवाओं को पर्यावरण एवं साहसिक अभियान से जोड़ने के उद्देश्य से यूथ हॉस्टल एसोसिएशन ऑफ इंडिया जिला इकाई कटनी द्वारा राज्य के गोल्डन जुबली एवं इकाई के सिल्वर जुबली वर्ष के अंतर्गत एक दिवसीय वसुधा गैर ट्रेकिंग अभियान का आयोजन शनिवार 12 अगस्त को किया गया। इस अभियान में कैमरो डी.ए.ए. के 60 बच्चों को कैमरो के इतिहास में प्रथम बार साहसिक अभियान के रोमांच का स्वाद चखाया गया। जिला वन मंडलाधिकारी गौरव शर्मा एवं डी.ए.ए. कैमरो प्राचार्य ए.के. मिश्रा एवं अभियान प्रभारी राजेश वर्मा, शैलेन्द्र जैन के मार्गदर्शन में आयोजित इस अभियान में बच्चों ने साहसिक क्रियाकलापों एवं पर्यावरण का भरपूर आनंद लिया। 8 किलोमीटर के इस अभियान को व्यवस्थित करके इकाई सचिव वीरेंद्र सिंह, नारायण दत्त द्विवेदी एवं श्रीमती बीना कटनी का सराहनीय योगदान रहा। जिला वन मंडल परिक्षेत्र अधिकारी डी.एस.पटेल, शिवकुमार सुखवंत, जहंगीर सिंह वन्य क्षेत्र में प्रतिभागी की सुरक्षा के लिए उनके साथ मौजूद

थे। यूथ हॉस्टल के गाइड केसरी सिंह, असित सिंह, करन सिंह बच्चों को वन क्षेत्र में औषधि वृक्षों की जानकारी दे रहे थे। दल को सुबह 7.30 बजे हाऊसिंग बोर्ड चौराहा में यूथ हॉस्टल के राज्य उपाध्यक्ष एवं इकाई चेयरमैन गोपाल शर्मा एवं इकाई उपाध्यक्ष श्रीराम कुदरहा एवं रानू जैन ने शुभाशीष देकर अपने गंतव्य के लिए रवाना किया। सर्वप्रथम दल ने बांधा इमलाज के सिद्ध मंदिर में पूजन अर्चन कर अभियान की सफलता की कामना की। तत्पश्चात् करीब सुबह 10.30 बजे अपनी ट्रेकिंग प्रारंभ की। वसुधा झरने में पहुंच कर सभी ने पानी में खूब धमाचौकड़ी की। भीषण गर्मी भी प्रतिभागियों को हतोत्साहित नहीं कर पाई। रात के गरीब बच्चों को बांटने के लिए अंजय जैन द्वारा स्नैक्स प्रदान किया गया। इसे सफल बनाने में नवीन मिश्राल, श्रीप्रकाश जायसवाल, सुशील कुशवाहा, रानू जैन, सचिन सिंघई का सराहनीय योगदान था। इकाई अध्यक्ष पंचम जैन एवं चेयरमैन गोपाल शर्मा ने सभी को बधाई दी है। अभियान प्रभारी राजेश वर्मा एवं शैलेन्द्र जैन ने सहयोगियों के प्रति आभार व्यक्त किया है।



कैमोर में पिछले साल स्थापित हुआ है 100 फुट ऊंचा स्तम्भ

कैमोर नगर में पिछले साल आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में वाई क्रमांक एक में विध्याचल पर्वत की हरी भरी वादियों के बीच ओपन जिम वाले मैदान में 100 फुट ऊंचे स्तम्भ का निर्माण कर उस पर 30 फुट का तिरंगा हमेशा के लिए फहराया गया था। 100 फुट की ऊंचाई पर फहरा यह तिरंगा बहुत दूर से ही नजर आने लगता है। हरीतिमा के बीच पर्वत की ऊंचाई को मात देता हुआ आसमान पर फहरता यह तिरंगा देखकर लोगों के मन में देश प्रेम का जज्बा हिलोरें मारने लगता है। नगर परिषद के इस कार्य को विधायक संजय सत्येन्द्र पाटक एवं कलेक्टर अवि प्रसाद ने भी सराहा है।

नगर के जनप्रतिनिधियों ने तिरंगे के नीचे ली देशप्रेम की शपथ

परिषद अध्यक्ष, उपाध्यक्ष सहित पार्षदों ने भी रोपे पौधे



कैमोर, यशभारत। स्वाधीनता के अमृत महोत्सव के तहत मेरी माटी मेरा देश का कार्यक्रम कैमोर नगर परिषद के तत्वाधान में सौ फुट की ऊंचाई पर फहरे राष्ट्रीय ध्वज तिरंगे के नीचे आयोजित किया गया। इस अवसर पर नगर परिषद अध्यक्ष मनीष अजय शर्मा ने उपस्थित सभी जनप्रतिनिधियों एवं कर्मचारियों को देशप्रेम की शपथ दिलाई। अध्यक्ष श्रीमती शर्मा ने कहा कि अंग्रेजों की गुलामी में जकड़ें इस देश को आजाद कराने हज़ारों रणबाहुरों ने अपनी कुर्बानी दी है। उन अमर शहीदों का खून देश को इस मिट्टी में मिला है। यह मिट्टी हमारे लिए किसी चंदन से कम नहीं। कार्यक्रम में सम्मन्न हुआ।

देश के स्वाधीनता सेनानियों और शहीद सैनिकों को याद कर उन्हें श्रद्धा सुमन अर्पित किए गए। सभी ने स्वाधीनता की 76 वीं वर्षगांठ के अवसर पर ध्वज परिसर में पौधे भी रोपे गए। इस मौके पर अध्यक्ष मनीष अजय शर्मा, उपाध्यक्ष संतोष केवट पूर्व अध्यक्ष अजय शर्मा, पार्षद शांति यादव, अनिता कौल, अनिता सेन, विनीता कौल, नौडल अधिकारी स्वच्छता अभियान पुष्पेजारा सिंह, हिमांशु गौतम रामकिंकर तिवारी, बिहारी यादव आदि कर्मचारियों की भी उपस्थिति रही। कार्यक्रम सोमप्रभात धर्मेन्द्र शर्मा के दिशा निर्देशन में सम्पन्न हुआ।

8 मई से शुरू विजय प्रतियोगिता का समापन कल

लोगों के सिर चढ़कर बोला कटनी को जानें ऑनलाइन क्रिज प्रतियोगिता का जादू



पथ विक्रेताओं का पुनः पंजीयन प्रारंभ

महापौर प्रीति संजीव सूरी ने योजना का अधिक से अधिक लाभ लेने की अपील

कटनी, यशभारत। कटनी नगर पालिका निगम सीमा क्षेत्र अंतर्गत शहरी पाठ व्यवसायियों का रोजगार एवं उनकी आजीविका को बढ़ाने हेतु इन व्यवसायियों को पुनः रोजगार से जोड़ने एवं स्थाई आजीविका के साधन उपलब्ध कराने के लिए इन्हें भारत सरकार की योजना पीएम स्ट्रीट वेंडर्स आत्मनिर्भर निधि पीएम स्व निधि से लाभान्वित किया जाना है। स्व निधि योजना की खास बात यह है। कि अगर कोई व्यक्ति इस रकम के अंतर्गत 10000 का लोन लेता है। और वह इस समय पर चुका देता है ऐसे में उसकी अगली बार योजना के तहत 20000 और 20000 चुकाने पर 50000 के ऋण हेतु पात्र हो जाता है। जो कि बिना धरोहर राशि के ऋण एवं डिजिटल पेमेंट पर कैशवैक का प्रावधान है। पीएम स्व निधि योजना के अंतर्गत रेहड़ी विभिन्न क्षेत्रों में वेंडर मोची नाई धोबी आदि छोटे-मोटे काम करने वाले लोगों को अपना रोजगार शुरू करने वाले लोग पात्र होंगे। योजना का लाभ पाने हेतु इच्छुक हितग्राही एमपी ऑनलाइन एवं नगर निगम की एनयुएलएम शाखा से पंजीयन कराकर ऋण हेतु आवेदन कर योजना का लाभ प्राप्त कर सकते हैं। महापौर श्रीमती संजीव सूरी ने शहर के हितग्राहियों से अधिक से अधिक संख्या में शासन की रोजगार मूलक योजना का लाभ लेने अपील की है।

शिकागो शाला में मनाया गया हिरोशिमा नागासाकी दिवस

कटनी, यशभारत। द्वितीय विश्व युद्ध के दौरान मित्र राष्ट्र सेनाओं ने जापान के दो बड़े नगरों 6 अगस्त को हिरोशिमा एवं 9 अगस्त 1945 को नागासाकी पर परमाणु बम गिरा कर मानवता के इतिहास को कलंकित किया। इस दौरान करीब डेढ़ लाख से अधिक नागरिक जिनमें बच्चे, जवान, वृद्ध, महिलाएं पुरुष जो आम नागरिक थे जाने युद्ध से कुछ लेना देना ना था उसी क्षण मारे गए तथा लाखों लोगों को आने वाले समय में परमाणु बम से निकले हुए विकिरण जनित विभिन्न बीमारियों जिसमें कैंसर प्रमुख थी का शिकार होना पड़ा। यह परमाणु त्रासदी भले ही द्वितीय विश्व युद्ध को रोकने में कामयाब रही परंतु मानवता के लिए यह एक दुःखी अध्याय था। परमाणु बम क्या होता है। नाभिकीय विखंडन क्या होता है। नाभिकीय विखंडन के दौरान निकलने वाली विध्वंसकारी अतुल ऊर्जा एवं जानलेवा विकरण के बारे में इस कार्यक्रम के दौरान बच्चों ने समझा। परमाणु

विकिरण के वैज्ञानिक पहलुओं को जाना बम की विभीषिका को महसूस किया। शिकागो पब्लिक स्कूल में इस अवसर पर नाभिकीय ऊर्जा संयंत्र तथा परमाणु बम की विभिन्न हानिकारक पहलुओं को कक्षा नवमी एवं दसवीं के विद्यार्थियों द्वारा समझा गया। इस अवसर पर ठाकूर राजेंद्र सिंह ने बच्चों को संबोधित करते हुए पीडित मानवता को याद किया माहन नागवानी ने परमाणु बम संबंधी विभिन्न जिज्ञासाओं का समाधान किया गया प्राचार्य आर एल निगम ने वर्तमान में दुनिया में उपलब्ध हजारों परमाणु बम से संभावित खतरों के बारे में अवगत कराया गया शिकागो पब्लिक स्कूल में आयोजित इस कार्यक्रम में परमाणु बम हमले में शहीद नागरिकों को याद किया गया तथा मोमबत्ती जलाकर उन्हें श्रद्धांजलि दी गई कार्यक्रम में अनिल दुबे एवं के के सिंह का सहयोग रहा।



कटनी, यशभारत। कटनी के गौरवमयी इतिहास, समृद्धशाली सांस्कृतिक, साहित्यिक और भौगोलिक विरासत, स्वातंत्र्य समर की गौरव गाथा सहित जिले की कई विशेषताओं से लोगों को अवगत कराने के उद्देश्य से 8 मई से शुरू कटनी को जानें क्रिज प्रतियोगिता अब अपने अंतिम पड़ाव पर है। स्वतंत्रता दिवस 15 अगस्त को प्रतियोगिता का समापन होगा। सोमवार 14 अगस्त को कटनी को जानें क्रिज प्रतियोगिता में स्वतंत्रता पश्चात् भारत की सुरक्षा में कटनी का योगदान एवं कटनी के अमर शहीदों से संबंधित प्रश्न पूछे जायेंगे। अपने अंतिम पड़ाव पर चल रही इस क्रिज प्रतियोगिता के प्रति देश भर के प्रतिभागियों ने जबदस्त उत्साह दिखाया है। प्रतिभागियों में क्रिज प्रतियोगिता का जादू सिर चढ़कर बोला। इस प्रतियोगिता का समापन 15 अगस्त को आजादी के अमृत महोत्सव पर होगा। कटनी को जानें ऑनलाइन क्रिज प्रतियोगिता के संबंध में कलेक्टर अवि प्रसाद ने बताया कि इस प्रतियोगिता का मुख्य उद्देश्य कटनी जिले के गौरवपूर्ण इतिहास, विशेषताओं और राष्ट्रीय स्वतंत्रता आंदोलन

में कटनी के योगदान से समूचे देश के आम जनमानस और नई पीढ़ी को परिचित करना है। यह ऑनलाइन क्रिज प्रतियोगिता 8 मई से प्रारंभ होकर सार्वजनिक अवकाश को छोड़कर शेष सभी दिवस प्रतिदिन 15 अगस्त स्वतंत्रता दिवस तक आयोजित होगी। जिसमें बहुविकल्पीय 10 प्रश्न ऑनलाइन प्रसारित किए जाते हैं। जिनके उत्तर प्रतिभागी को उसी दिन रात 12 बजे तक ऑनलाइन सबमिट करने होते हैं। अगले दिन सुबह 11 बजे परिणाम घोषित करने के साथ ही नया कंटेंट और नए 10 बहुविकल्पीय प्रश्न प्रसारित किए जा रहे हैं। यह ऋतु 15 अगस्त 2023 तक जारी रहेगा। प्रतिभागी कटनी को -जाने-प्रतियोगिता/ लिंक के जरिए प्रतियोगिता में शामिल हो सकते हैं। प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए प्रतिभागी को भारत का नागरिक होना जरूरी है। इसके अलावा किसी प्रकार की कोई बाध्यता प्रतिभागियों के लिए निर्धारित नहीं की गई है। किसी भी उम्र के प्रतिभागियों इस प्रतियोगिता में भाग ले सकते हैं।

रोजाना दो हजार की पुरुस्कार राशि प्रतिदिन प्रस्तुत सही जवाब के आधार पर रैंडमली विजेताओं का चयन किया जाता है। जिसमें प्रथम स्थान में आने वाले प्रतिभागी के लिए 1000 रूपए, द्वितीय, तृतीय और चतुर्थ स्थान अर्जित करने वाले प्रतिभागी को क्रमशः 500, 300 और 200 रूपए पुरुस्कार राशि निर्धारित की गई है। उल्लेखनीय है कि फ्रंटनो को जानोपू प्रतियोगिता बच्चों और युवाओं के लिए बेहद लाभकारी सिद्ध साबित हो रही है। इस प्रतियोगिता के माध्यम से नई और युवा पीढ़ी राष्ट्रीय स्वतंत्रता आंदोलन में कटनी के योगदान को बेहतर तरीके से जान सकेंगी। इसके साथ ही कटनी के पर्यटन स्थल, प्राकृतिक और मानव निर्मित जल संरचनाओं, दूरसंचार, चित्रित शैलाश्रय, खनिज संपदा, रेल संरचना, आयुध निर्माणी आदि के संबंध में कई रोचक जानकारीयों से रूबरू हो रही है। ऑनलाइन क्रिज के माध्यम से आम जनमानस को कटनी के साहित्यिक, सांस्कृतिक, भौगोलिक, कला, खेल आदि क्षेत्र के इतिहास, प्रशासनिक ढांचे सहित कई रोचक और महत्वपूर्ण जानकारीयों से परिचित हो सकते हैं। साथ ही बच्चे गर्मी की छुट्टी का सद्बुधयोग भी कर पाएँ और इससे उनका ज्ञानवर्धन भी हुआ।



निगमायुक्त ने किया नदी बैराज एवं जल शोधन संयंत्र का निरीक्षण

कटनी, यशभारत। कटनी निगमायुक्त विनोद शुक्ल द्वारा कटनी नदी स्थित बैराज एवं नवीन जल शोधन संयंत्र का निरीक्षण किया गया। गौरतलब है कि अत्यधिक बारिश होने के कारण जल की स्थिति एवं शहर में हो रही पेयजल स्थिति को देखते हुए यह निरीक्षण किया। गया। निगमायुक्त ने उपस्थित अधिकारियों को सूचारु संचालन के निर्देश दिए। इस दौरान कार्यपालन यंत्री कपी शर्मा उपयंत्री अश्वनी पांडे मुदुल श्रीवास्तव सहित अन्य अधिकारी मौजूद रहे।

शहरवासियों को मिली रोड स्वीपिंग मशीन की सौगात

कलेक्टर के डिस्ट्रिक्ट एनवारमेंट 2021 कार्यक्रम में शामिल था प्लान



कटनी नगर पालिका निगम महापौर श्रीमती प्रीति संजीव सूरी के लिए कुछ कर गुजरने का संकल्प पूरा हो रहा है। इसके लिए कलेक्टर अवि प्रसाद के निर्देशन एवम् निगमायुक्त विनोद शुक्ल के कुशल मार्गदर्शन भी अधिकारियों को प्राप्त हो रहा है। गौरतलब है कि महापौर श्रीमती सूरी के द्वारा स्वच्छता सर्वेक्षण 2023 में शहर को उच्चतम पायदान पर ले जाने के लिए कोई कोर कसर नहीं छोड़ी जा रही है। उनके द्वारा नगर के सभी 45 वार्डों के मार्गों एवं शहर के मुख्य मार्गों की साफसफाई का कार्य व्यवस्थित तरीके से कराने के लिए रोड स्विपिंग मशीन शहर को सौगात के रूप में दी गई है। उल्लेखनीय है कि उक्त मशीन नगर पालिका निगम में पूर्व में उपलब्ध नहीं थी। जिसे महापौर ने प्राथमिकता के आधार पर उक्त कार्य को करने संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया था। अब उक्त मशीन से नगर निगम सीमा अंतर्गत आने वाले मुख्य मार्ग जैसे झिंझरी रोड बस स्टैंड रोड मुख्य बाजार गणेश चौक मार्ग स्टेशन रोड एवं सभी वार्डों के मुख्य मार्गों में सफाई कार्य व्यवस्थित तरीके से हो सकेगा। यह प्लान कलेक्टर के जिला एनवायरमेंट कार्यक्रम 2021 में शामिल किया गया था। जो कि अब जाकर पूरा हुआ।

आम सूचना

आम जनता को सूचित किया जाता है कि मेरी बहिन शकुन बाई जोजे धनीराम वर्तमान निवासी छेत्रा केलवापर रेलवे फाटक के पास कटनी अपने पिता के नाम की ग्राम खरखरी नंबर-1 तहसील व जिला कटनी (म.प्र.) में स्थित खसरा नंबर 208, 433, 600, 614, 621, 624, 625, 692, 696 कुल रकबा 2.17 हे. का पिता द्वारा किये गये मौखिक बंटवारा के विपरीत चौहड़ी दशांत हुए विक्रय करने की कुचेष्टा में है। मेरे हिस्सा की ख.नं. 621 जिसमें मेरा दयुबेलेल खुदा है को तथा ख.नं. 614 जिसका हिस्सा वह मुझे विक्रय करने की लिखा-पट्टी कर चुकी है। को भी विक्रय करने की कुचेष्टा की गई इन सभी जमीनों का मुकदमा व्यवहार वाद क्रमांक आर.सी.ए./000014/2023 सुश्री सोनम शर्मा चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश कटनी की न्यायालय में चल रहा है वह उक्त खसरा नंबर की भूमि का विक्रय करने की कोशिश में है। अतः आप जनता को सूचित किया जाता है कि वह उक्त व्यवहार वाद क्रमांक के निराकरण तक किसी भी प्रकार से वादप्रद भूमि को न खरीदे, न सौदा करें, न खुरद-बुर्द करें न अन्याय उसकी समस्त जवाबदारी क्रेता की होगी। दिनांक. 11.08.2023

भवदीय नरुलाल वलद फाम्ग उजक निवासी ग्राम खरखरी नंबर-1 कटनी तहसील व जिला कटनी (म.प्र.)

वेचना है

ग्राम धर्पाई इमलिया के आगे निवार रोड पर स्थित एक फेदट्टी/जमीन माघवनर कैंप कटनी (म.प्र.) जिसका क्षेत्रफल 1 लाख 144 वर्गफुट है, जो डाइवरेट भूमि इंस्ट्री में है। जिसमें चारों तरफ बाउंडरी वाल निर्मित, बिजली कनेक्शन, सुरक्षित अफिस रूम, स्टेर रूम, गोदाम 20x40 का, मजदूरों के रहने योग्य आवास सीध-अतिरीध वेचना है।

संपर्क- सौरभ बंसल, जयपुर मो. 9799709708 धीरज जग्गी, कटनी मो. 9893817816

टीम का 17 साल पुराना इतिहास हुआ खराब हार्दिक की कप्तानी में बने 3 शर्मनाक रिकॉर्ड

नई दिल्ली, एंजेंसी। भारतीय क्रिकेट टीम वेस्टइंडीज के खिलाफ 5वें टी20 में 8 विकेट से हार गई। इसी के साथ टीम इंडिया ने ये सीरीज 3-2 से गंवा दी। ये लगातार 12 सीरीज के बाद पहला मौका है जब टीम इंडिया किसी सीरीज में हारी है। हार्दिक पांड्या की कप्तानी में टीम इंडिया का ये शानदार रिकॉर्ड एक झटके में टूट गया। यही नहीं इस सीरीज के साथ टीम इंडिया को और भी कई बड़े नुकसान झेलने पड़ेंगे।

टूट 17 साल पुराना रिकॉर्ड

वेस्टइंडीज के खिलाफ सीरीज हार के साथ टीम इंडिया का एक 17 साल पुराना रिकॉर्ड टूट गया है। टीम इंडिया ने वेस्टइंडीज के खिलाफ पिछले 17 सालों में कम से कम तीन मैचों की किसी भी सीरीज में हार नहीं झेली थी। लेकिन यहां हारते ही टीम का ये रिकॉर्ड अब टूट चुका है।



हारना अच्छा होता है; टीम इंडिया ने गंवाई सीरीज, हार्दिक पांड्या ने फिर दिया अटपटा बयान

भारतीय क्रिकेट टीम को वेस्टइंडीज के खिलाफ 5 मैचों की टी20 सीरीज के आखिरी मुकाबले में 8 विकेट से हार का सामना करना पड़ा। इसी के साथ वेस्टइंडीज की टीम ने इस सीरीज में 3-2 से बाजी मारी। ये 12 टी20 सीरीज में जीत के बाद पहला मौका था जब टीम इंडिया हारी। हाल ही में भारत के नए टी20 कैप्टन बने हार्दिक पांड्या की कप्तानी में ये रिकॉर्ड टूट गया। अपने अजीबोगरीब बयानों के चलते अक्सर चर्चा में रहने वाले हार्दिक ने टीम इंडिया की सीरीज हार पर भी एक बड़ा बयान दिया है।

जीत के बाद हार्दिक का बहाना

टीम इंडिया की हार के बाद हार्दिक पांड्या ने कहा कि कई बार हारना अच्छा होता है। हार्दिक ने मैच के बाद कहा कि जब मैं आया तो हमने लय खो दी और स्थिति का फायदा नहीं उठा सकें। मेरा मानना ?? है कि हम खुद को चुनौती देंगे। हम बेहतर

बनने की कोशिश करते रहेंगे। अंत में, यह ठीक है। हमें ज्यादा समझाने की जरूरत नहीं है। मुझे पता है रूय में लड़के कैसे हैं। हमारे पास यह पता लगाने के लिए पर्याप्त समय है। हारना कई बार अच्छा होता है।

ये सब प्रक्रिया का हिस्सा

हार्दिक ने आगे कहा कि हमने बहुत कुछ सीखा है। लड़कों ने कैरेक्टर दिखाया। उन्हें श्रेय। वे आते रहे और कुछ नया करने की कोशिश करते रहे। यह प्रक्रिया का हिस्सा है। यह वही है जो मैं उस पल महसूस करता हूं। यदि मैं कोई स्थिति देखता हूं, तो मैं आमतौर पर वही चीज परसंद करता हूं जो मन में आती है। कोई रिकेट साइंस नहीं, बस मुझे ऐसा महसूस होता है। जो भी युवा आ रहा है, वह कैरेक्टर दिखा रहा है। जब मैं देखता हूँ कि एक युवा अंदर आता है और अपना हाथ ऊपर रखता है तो मुझे इससे ज्यादा खुशी नहीं हो सकती। सभी को बहुत-बहुत धन्यवाद। टी20

वर्ल्ड कप नहीं होगा। तब बड़ी संख्या होगी।

मैच के साथ टीम इंडिया ने गंवाई सीरीज

भारत और वेस्टइंडीज के बीच खेले गए 5वें मुकाबले के बारे में बात करें तो टीम इंडिया के कप्तान हार्दिक पांड्या ने टीएस जितकर बल्लेबाजी का फैसला किया। भारत ने पहले बल्लेबाजी करते हुए वेस्टइंडीज को 166 रनों का लक्ष्य दिया। टीम इंडिया के लिए सूर्यकुमार यादव ने 61 रनों की पारी खेली। सूर्या के अलावा तिलक वर्मा 27 रन बनाकर इस मैच में भारत की ओर से दूसरे सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाज रहे। मैच की पहली पारी में रोमारियो शेफर्ड ने चार विकेट, अकील होसिन और जेसन होल्डर ने दो विकेट, वहीं रोस्टन चेस ने एक विकेट हासिल किया। वेस्टइंडीज ने इस टारगेट को मात्र 18 ओवर में दो विकेट खोकर चेज कर लिया। ब्रैंडन किंग ने 85 रन और निकोलस पून ने 47 रन बनाकर अपनी टीम को जीत दिलाई।

अब क्रिकेट में भी दिखाया जाएगा लाल कार्ड, सीपीएल से होगी शुरुआत

मुंबई, एंजेंसी। अब फुटबॉल की तरह ही क्रिकेट में भी गलती होने पर अपायर खिलाड़ियों को लाल कार्ड दिखाकर मैदान से बाहर जाने का आदेश देना। इसकी शुरुआत कैरेबियन प्रीमियर लीग (सीपीएल) के इस सत्र से हो रही है। सीपीएल में रेड कार्ड के इस्तेमाल का एक मात्र कारण धीमी ओवर गति पर रोक लगाया है। सीपीएल के टूर्नामेंट निर्देशक माइकल हॉल ने कहा, धीमी ओवर गति के कारण टी20 मैच का समय हर साल बढ़ता जा रहा है। हमने टूर्नामेंट से पहले फेंचआउट और हमारे मैच अधिकारियों को इस बारे में ध्यान रखन को कहा था। हमें उम्मीद है कि मैच के दौरान इस तरह की पेनल्टी की जरूरत नहीं पड़ेगी पर धीमी ओवर रेट की परेशानी को अगर ठीक करना है तो फिर इस तरह की सजा देने के अलावा कोई अन्य विकल्प नहीं है। वर्तमान में धीमी ओवर गति के लिए केवल जुर्माने ही लगाया जाता है। धीमी ओवर गति के लिए बाद में बल्लेबाजी करने वाली टीम के ओवर कम कर दिये जाते हैं। इसके अलावा कप्तान पर एक मैच का प्रतिबंध लगाया जाता है पर इससे अब तक कोई प्रभाव नहीं पड़ा है। अंतराष्ट्रीय स्तर पर भी धीमी ओवर गति के कारण मैचों का समय बढ़ रहा है। नये नियम के अनुसार अगर 18वें ओवर के शुरू होने से पहले पाया जाता है कि निर्धारित समय में टीम का ओवर रेट

कम है तो उसके एक खिलाड़ी को सर्कल के अंदर आना होगा। मतलब 4 की जगह कुल 5 खिलाड़ी 30 यार्ड के सर्कल के अंदर रहेंगे। वहीं अगर टीम 19वें ओवर के पहले ओवर रेट में पिछड़ती दिखाई तो उसके 2 खिलाड़ियों को 30 गज के घेरे के अंदर आना होगा। इस प्रकार 4 के बजाए 6 खिलाड़ी 30 यार्ड के सर्कल के अंदर क्षेत्ररक्षण करेंगे। वहीं अगर पहले गेंदबाजी करने वाली टीम अंतिम ओवर के शुरू होने से पहले ओवर रेट में पिछड़ती जाई जाती है तो फिर उसे अपने एक खिलाड़ी के बिना ही खेलना होगा। तब क्षेत्ररक्षण कर रही टीम के एक खिलाड़ी को मैदान से बाहर जाना पड़ेगा। बाहर जाने वाले खिलाड़ी का चयन बल्लेबाजी कर रही टीम का कप्तान करेगा। इसके साथ ही 6 खिलाड़ी 30 गज के दायरे के भीतर रहेंगे। इससे बल्लेबाजी करने वाली टीम को लाभ होगा। धीम ओवर रेट को लेकर नियम सिर्फ क्षेत्ररक्षण करने वाली टीम को लेकर ही नहीं बने हैं। बल्लेबाजी कर रही टीम पर भी ओवर रेट को बनाये रखने की जिम्मेदारी होगी। ऐसे में बल्लेबाज समय बेकार नहीं कर पायेंगे। अगर बल्लेबाजी टीम जानबूझकर समय बर्बाद करती हुई जाई गई तो अपायर की ओर से उन्हें पहली और अंतिम चेतावनी दी जाएगी, जिसके बाद हर बार समय बर्बाद करने के लिए 5 रन का जुर्माना भी लगेगा।

विधायक कप कबड्डी प्रतियोगिता 16 से

जबलपुर, यशभारत। उत्तर मध्य विधानसभा क्षेत्र विधायक कप महिला एवं पुरुष कबड्डी प्रतियोगिता 16 व 17 अगस्त को बंगाली क्लब के इंडोर हॉल में आयोजित की जा रही है। कबड्डी संघ के शानु यादव के अनुसार जिला स्तरीय प्रतियोगिता में जबलपुर की सभी टीमों को आमंत्रित किया गया है। प्रतियोगिता में विजेता व उपविजेता को ट्रॉफी के साथ ही नकद राशि एवं अन्य आकर्षक पुरस्कार विधायक विनय सक्सेना द्वारा प्रदान किए जाएंगे। इच्छुक टीमों शानु यादव से संपर्क कर सकती हैं।

अंतर शालेय टेबल टेनिस स्पर्धा 16 से

जबलपुर, यशभारत। अंतर शालेय टेबल टेनिस प्रतियोगिता का आयोजन आगामी 16 एवं 17 अगस्त को नचिकेता हायर सेकेंडरी स्कूल के संयोजन में किया जाएगा। बालक-बालिका वर्ग 14, 17 व 19 आयु वर्ग की इस प्रतियोगिता में हिस्सा लेने के इच्छुक खिलाड़ी शाला क्रीडा अधिकारी सुशीला कुमार राजक के पास अपनी प्रविष्टियां ऑन लाइन पंजीयन के साथ जमा कर सकती हैं।

एशियन वुमेन्स चैम्पियनशिप

पमरे की संगीता मिश्रा भारतीय हैन्डबॉल टीम की मैनेजर

जबलपुर, यशभारत। 17 अगस्त से 23 अगस्त तक जापान में आयोजित होने वाली एशियन वुमेन्स चैम्पियनशिप (कॉलिफाई फॉर पेरिस ओलंपिक्स गेम्स) प्रतियोगिता हेतु पश्चिम मध्य रेल की संगीता मिश्रा को भारतीय वुमेन्स हैन्डबॉल टीम का मैनेजर नामित किया गया है। संगीता मिश्रा अंतरराष्ट्रीय हैन्डबॉल खिलाड़ी व भारतीय टीम से 02 बार एशियन ट्रॉफी एवं विश्व रेलवे प्रतियोगिता में भी भाग ले चुकी हैं। वर्तमान में वह भारतीय रेलवे टीम की भी कोच हैं। हैन्डबॉल एसोसिएशन इंडिया द्वारा संगीता मिश्रा को भारतीय हैन्डबॉल टीम का मैनेजर बनाया गया है। एशियन वुमेन्स चैम्पियनशिप लीग कर्नॉक आउट आधार पर खेले जाएंगी। इस प्रतियोगिता में एशिया की 05 टीम भाग ले रही हैं। जिसमें इंडिया, कजाकिस्तान, कोरिया,



जापान, चीन, एवं साथ ही साथ इस प्रतियोगिता में विश्व के नामी खिलाड़ी जिन्होंने अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अपने देशों का नाम रोशन किया है। संगीता मिश्रा की इस स्वर्णिम उपलब्धि पर पश्चिम मध्य रेल के महाप्रबंधक सुधीर कुमार गुप्ता, डी.सी.आहिरवार, अध्यक्ष पमरे खेलकूद संघ, सी. वेणु गोपाल, प्रमुख मुख्य परिचालन प्रबंधक, डॉ. आशुतोष गर्ग, महासचिव-पमरे खेलकूद संघ, अर.डी. मौना, सीटीपीएम, अभिषेक मिश्रा (मप्रपू) राहुल तिवारी, अजय मार्को, अशरफ अली, डॉ. विशाल बने, आरिफ अली, डॉ. प्रशांत मिश्रा, विजय चौधरी, तरनजीत कौर, निधी चन्द्रा, पुष्या द्विवेदी, हसन अली, असलम अली, रीषी तिवारी, रेल कर्मचारियों एवं समस्त खेल प्रेमियों ने हार्दिक बधाईयां व भविष्य हेतु शुभकामनाएं दी गई हैं।

रंग संसार

अमिताभ बच्चन ने जलसा के बाहर फैस से की मुलाकात, वीडियो देख फैस लुटा रहे प्यार

मुंबई, एंजेंसी। बॉलीवुड इंडस्ट्री के मेगास्टार कह लो या फिर शहशाह दोनों की नाम से मशहूर अमिताभ बच्चन ने अपनी एक्टिंग से लोगों के दिलों में एक खास जगह बनाई है। 180 साल के अमिताभ बच्चन फिल्म इंडस्ट्री में 50 साल से भी ज्यादा समय से एक्टिव हैं और उन्होंने एक से बढ़कर एक फिल्मों में दी हैं। इस उम्र में भी वो लगातार काम कर रहे हैं और अपनी एक्टिंग से लोगों का दिल जीत रहे हैं। फैस के बीच उनको लेकर दीवानगी का आलम ये की वो उनकी एक झलक पाने के लिए बेताब रहते हैं। कुछ ऐसा ही हाल ही में आज रविवार को भी हुआ है जिसका एक वीडियो इस वक्त सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रहा है।

डॉन के गाने पर बिग बी ने किया डांस

इस वीडियो में अमिताभ के घर के बाहर फैस की भारी भीड़ देखने को मिल रही है। ये सभी एक्टर की एक झलक पाने का इंतजार कर रहे हैं। इस दौरान बिग बी अपने प्रशंसकों से मिलने के लिए अपने घर जलसा से बाहर भी आए और उनको नमस्ते करते हुए उनका



अभिवादन किया। उन्होंने अपने प्रशंसकों से हाथ मिलाया और अपनी फिल्म डॉन के गाने अरे दीवानों मुझे पहचानो पर थिरकते हुए भी नजर आए। जिसके बाद फैस उन पर फूलों की बारिश भी करते हुए नजर आते हैं। इस दौरान बिग बी के चेहरे पर फैस से मिलने की

खुशी भी साफतौर पर झलक रही है। तो वहीं इस उम्र में भी बिग बी के अंदर ऐसा जोश देख लोग उनकी तारीफ करते नहीं थक रहे हैं।

कूल लुक में जीता फैस का दिल

सामने आए विडियो में उनकी जैकेट ने सबसे ज्यादा ध्यान खींचा। वो इस लुक में काफी कूल नजर आए। बता दें कि अमिताभ बच्चन को करोड़ों की संख्या में लोग फॉलो करते हैं। हर रविवार को उनके घर जलसा के बाहर ऐसे ही लोगों की भीड़ उनसे मिलने के लिए आती है। बिग बी हमेशा इसी तरह अपने फैस से मुलाकात करते हुए नजर आते हैं।

अमिताभ बच्चन की अपकमिंग फिल्में

बिग बी के वर्कफ्रंट की बात करें तो, वो नाग अश्विन की अपकमिंग फिल्म प्रोजेक्ट के में दिखाई देंगे। इस फिल्म में दीपिका पादुकोण और प्रभास भी लीड रोल में हैं। इसके अलावा अमिताभ के पास सेक्शन 84 भी है। रिभू दासगुप्ता की इस फिल्म में ढयना पेंटी, निम्रत कौर और अभिषेक बनर्जी भी हैं। इसके अलावा, अमिताभ टाइगर श्रॉफ और कृति सेनन की एक्शन फिल्म गणपथ में अहम भूमिका निभाएंगे। यह फिल्म इसी साल 20 अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है।

रिया चक्रवर्ती का दुश्मन बना दोस्त! क्या टीम में होने वाला है नया बवाल

मुंबई, एंजेंसी। सोनू सूद का स्टंट बेस्ड शो एमटीवी रोडीज 19 - कर्म या कांड में टास्क के दौरान रिया चक्रवर्ती और गौतम गुलाटी की कई बार कहासुनी हो चुकी है। तो कभी शो में प्रिंस नरुला के साथ बहस हो जाती है। सोनू सूद के शो में आप दिन गैंग लीडर्स और रोडीज के बीच तकरार होना तो अब आम सी बात हो चुकी है। एमटीवी रोडीज 19 के नए एपिसोड में आपको बहुत कुछ नया और मजेदार देखने को मिलने वाला है। इस शो ने सोशल मीडिया पर तहलका मचा कर रखा हुआ है।

एमटीवी रोडीज 19 - कर्म या कांड

एमटीवी रोडीज ने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम अकाउंट पर एमटीवी रोडीज 19 - कर्म या कांड का एक फोटो शेयर किया है। इस तस्वीर को देखकर आपके होश उड़ने वाले हैं। जी हां, इस फोटो में आप रिया चक्रवर्ती को शो के इस गैंग लीडर के साथ देखें हैरान हो जाएंगे, क्योंकि इस पहले रिया को कभी भी गौतम गुलाटी और प्रिंस नरुला के साथ मस्ती करते हुए नहीं देखा गया है। जब से ये शो शुरू हुआ तब से अब तक रिया चक्रवर्ती की बस गैंग लीडर्स से लड़ाई हुई है।



रिया चक्रवर्ती का दुश्मन बना दोस्त

शो में रिया चक्रवर्ती की गौतम गुलाटी और प्रिंस नरुला से हर बात पर बहस होती रहती है, लेकिन इस बार इस शो में नया मोड़ देखने को मिल रहा है। रिया चक्रवर्ती और गौतम गुलाटी एक दूसरे के साथ पोज देते दिखाई दे रहे हैं। फोटो में दोनों का स्वेज आप भी कहेंगे की ये क्या बवाल है! इस फोटो का कैप्शन, जब आपको बेस्टी आपको अकेले तस्वीरें क्लिक नहीं करने दे!

एमटीवी रोडीज 19 - कर्म या कांड के बारे में

इस शो में इस बार गैंग लीडर्स प्रिंस नरुला, गौतम गुलाटी और रिया चक्रवर्ती हैं। एमटीवी रोडीज 19 - कर्म या कांड के शो होस्ट सोनू सूद हैं।

क्या एलविश यादव की हो चुकी है शादी? फिनले से पहले किया चौंकाने वाला खुलासा

मुंबई, एंजेंसी। बिग बॉस ओटीटी सीजन 2 का फिनले एपिसोड कल 14 अगस्त को होने वाला है, जिसका फैस बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। इस बार इस शो का विनर कौन बनने वाला है इसको लेकर फैस काफी एक्साइटेड नजर आ रहे हैं। इस सीजन में 5 फाइनलिस्ट रिस में हैं, जिनमें अभिषेक मल्हान, एलविश यादव, मनीषा रानी, पूजा भट्ट और बेबिका धुवें का नाम शामिल हैं। वहीं अभिषेक मल्हान और एलविश यादव के बीच काटे की टक्कर देखने को मिल रही है। कुछ लोगों का मानना है कि एलविश यादव बिग बॉस ओटीटी सीजन 2 के विनर बन सकते हैं। इसी बीच फिनले से पहले सबके चहेते एलविश यादव ने कुछ ऐसा खुलासा कर दिया है जिसे सुनकर आप सब के होश उड़ने

वाले हैं। दरअसल, हाल ही में बिग बॉस ओटीटी सीजन 2 के शनिवार के लाइव में एलविश किचन में मनीषा रानी से बातचीत करते हुए नजर आते हैं। इसी दौरान एलविश मनीषा से कहते हैं कि उन्होंने नुनिया से एक बात छिपाई है जिसे वो अब सबको बताना चाहते हैं। इस पर मनीषा उनसे पूछती हैं कि क्या बात है? इस पर एलविश यादव कहते हैं कि मेरी शादी हो गई है। मनीषा रानी इस पर शाकिंग रिएक्शन देते हुए पूछती है क्या? जिसके बाद एलविश यादव ये कहते हैं कि मजाक से हटके मैं सच कह रहा हूँ कि मेरी शादी हो गई है और मेरा एक बच्चा भी है। हालांकि, बाद में मनीषा ये समझकर इस बात को इग्नोर कर देती हैं कि एलविश मजाक कर रहे हैं। हालांकि, इससे पहले बिग बॉस ओटीटी

लाइव फीड में एलविश यादव को अभिषेक मल्हान के साथ अपनी गर्लफ्रेंड के बारे में बात करते हुए भी सुना गया था। ऐसे में अब ये कहना मुश्किल है कि उनकी गर्लफ्रेंड है या उनकी वाइफ है। फिलहाल, उनके किसी भी तरह के रिलेशनशिप की खबरों की इंडिया टीवी पुष्टि नहीं करता है। बता दें कि, एलविश यादव इन दिनों हर तरफ छाप हुए हैं। बिग बॉस ओटीटी के घर में एलविश यादव का ही जलवा चल रहा है। उनकी सच्चाई और ईमानदारी बाकी कटेस्टेंट को भी इंप्रेस कर रही है। ऐसे में एलविश अगर विनर बनते हैं तो वह इतिहास रच देंगे क्योंकि अभी तक के किसी भी सीजन में वाइल्डकार्ड कटेस्टेंट ने यह खिताब हासिल नहीं किया है।

जबलपुर के छबिगूह

श्री शारदा सिनेलेक्स (गोरखपुर) में

शानदार दूसरा दिन

रोजाना - 11.30, 2.30, 5.30 व 8.30 बजे

गदर 2

क्लब-मन्वे 2अंश, अंधेरा पहर, उन्नयन अर्थ

magically Refreshed

MOVIE	SHOWTIME
GADAR 2	9 AM, 10 AM, 12:15 PM, 1:15 PM, 3:30 PM, 4:30 PM, 6:45 PM, 7:45 PM, 10 PM, 11 PM
OMG 2	10:15 AM, 1:30 PM, 7:30 PM, 10:30 PM
ROCKY AUR RANI KI PREM KAHANI	4:30 PM

SPECIAL OFFER

SHOWS BEFORE 10AM AT JUST ₹300/-

For Enquiry, Contact: 07612662222

FOR INQUIRY CALL @ 0761-4069888, 4069889

MORNING SHOW OFFER

RS. @ 100/- (CONDITION APPLY)

MOVIE	SHOWTIME
GADAR-2	08:00 AM, 10:30 AM, 11:30 AM, 02:30 PM, 03:15 PM, 04:15 PM, 05:30 PM, 10:00 PM
OMG-2	10:15 AM, 01:00 PM, 04:00 PM, 07:00 PM, 10:00 PM
GADAR 2	09:00 AM, 12:15 PM, 03:30 PM, 04:15 PM, 06:45 PM, 10:00 PM, 10:30 PM
OMG 2	10:00 AM, 07:30 PM
ROCKY OR RANI KI PREM KAHANI	01:00 PM

Call Free Booking Online Booking

9755561144 bookmyshow

SR MALL Near SBI Chowk Vijaynagar, Jabalpur (MP)

न्यूज गैलरी

घर के अंदर
चल रहा
था जुआपुलिस ने रेड मारकर
पांच जुआरियों को
किया गिरफ्तार

कटनी, यशभारत। एकजे थाना अंतर्गत बेबी तिवारी के घर में जुआफंड संचालित हो रहा था। सूचना पर पुलिस ने दबिश दी और पांच जुआरियों को दबोचा है। एकजे थाना प्रभारी नीरज दुबे ने बताया कि गोलडन सिटी के बेबी तिवारी के घर में कुछ लोगों द्वारा जुआ खेलने की सूचना मिली थी। जिसके बाद पुलिस टीम ने दबिश दी। इस दौरान रवि कुमार सूर्यवंशी, महेंद्र कुमार प्रजापति, सुनील कुमार, अनहार मुसलमान व ओमप्रकाश सोनी जुआ खेल रहे थे। जुआरियों के पास से 1460 रुपए नगद जब्त किए गए हैं। सभी के विरूद्ध जुआ एक्ट के तहत कार्रवाई की गई है।

सेंटपॉल के दो
छात्र निष्कासित

कटनी, यशभारत। सेंटपॉल स्कूल से दो विद्यार्थियों को निष्कासित किए जाने पर विद्यार्थी व अभिभावकों ने रविवार को प्रभारी मंत्री जगदीश देवड़ा से शिकायत की है। कैरिन लाइन निवासी अभिभावक लकी रोहरा ने बताया कि उनका बेटा मनन रोहरा सेंटपॉल स्कूल में कक्षा 11वीं में पढ़ता है। कुछ दिनों पहले वह स्कूल के कुछ छात्र-छात्राओं के साथ स्कूल जाने की बजाय वसुधा फॉल घूमने चला गया था। इस पर स्कूल प्रबंधन ने निष्कासित कर दिया है। इसी प्रकार मुकेश खटवानी ने बताया कि उनकी बेटी मोनिका खटवानी कक्षा 11वीं में पढ़ रही है। वह भी दोस्तों के साथ वसुधा फॉल गई थी तो उसे भी निष्कासित कर दिया गया है। शेष बच्चों पर कार्रवाई नहीं की गई। इस मामले में स्कूल की प्राचार्य जैन सिल्वेस्टर का कहना है कि अभिभावकों के आरोप निराधार हैं।

4 बच्चों की जलसमाधि से शोक में डूबा गांव

स्लीमनाबाद के ग्राम नैगवां में मातम, तालाब में डूबने से हुई है बच्चों की मौत



एक-दूसरे को बचाने के चक्कर में डूबे बच्चे

एक जानकारी में बताया जाता है कि बच्चे खेलने के लिए घर से निकले थे और वो तालाब नहाने पहुंच गए। तैरते बनता नहीं था, इसलिए किनारे नहाने रहे लेकिन इसी बीच एक बच्चा गहरे पानी में जाकर डूबने लगा तो उसको बचाने के चक्कर में एक-एक करके चारों बच्चे तालाब के गहरे पानी में डूब गए।

कटनी, यशभारत। स्लीमनाबाद थाना अंतर्गत ग्राम छपरा नैगवां में तालाब में डूबने से हुई चार बच्चों की मौत के बाद से ही मातम व सननाट पसरा हुआ है। शवपरीक्षण के बाद शव गांव पहुंचे तो गांव में चारों ओर चीख चीत्कार मच गई। अत्यंत गमगीन व शोकपूर्ण माहौल में चारों बच्चों का अंतिम संस्कार किया गया। अंतिम संस्कार में शामिल ग्रामीणों व जनप्रतिनिधियों ने नम आंखों से बच्चों को अंतिम विदाई दी। गौरतलब है कि रविवार को तालाब में डूबने से चार बच्चों की मौत हो गई थी। बच्चे सुबह घर से खेलने निकले थे। देशाम

बच्चों के शव तालाब से निकाले गए। बच्चों की मौत से परिजनों का रो-रोककर बुरा हाल है। गांव में मातम व सननाट पसरा हुआ है। उपनिरीक्षक नेहा मोर्य ने बताया कि नैगवां के छपरा हार के तालाब में यह हादसा हुआ है। पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक ग्राम नैगवां के 11 व 12 साल के चार बच्चे रविवार की सुबह घर से सायकलों से खेलने पानी में तलाश शुरू की तो एक के बाद एक चारों बच्चों के शव मिले। शव देख परिजनों मयंक सिंह पिता काशीराम यादव, 12 वर्षीय शौर्य सिंह पिता अवधेश सिंह गौड़ व 11 वर्षीय धर्मवीर पिता रामकुमार वंशकार

शामिल थे। बताया जाता है कि रविवार की सुबह सायकलों से खेलने के लिए निकले बच्चे जब शाम तक घर नहीं लौटे तो चिंतित परिजनों ने उनकी खोजखबर लेना शुरू किया और उनकी तलाश में गांव में निकल पड़े। इसी दौरान छपरा हार तालाब के पास सायकल, कपड़े व चप्पल रखे दिखे। तालाब में डूबने की आशंका से ग्रामीणों ने पानी में तलाश शुरू की तो एक के बाद एक चारों बच्चों के शव मिले। शव देख परिजनों व ग्रामीण स्वस्थ रह गए। जंगल में आर की तरह यह खबर गांव में फैली तो पूरे गांव में मातम छा गया। पुलिस ने पंचनामा कार्रवाई

के बाद चारों बच्चों के शव को पीएम के लिए स्लीमनाबाद प्रार्थमिक स्वास्थ्य केन्द्र भिजवाया। जहां आज सुबह पीएम के बाद चारों शव परिजनों को सौंप दिए गए। बताया जाता है कि शवपरीक्षण के बाद परिजन जैसे ही बच्चों के शव लेकर गांव पहुंचे वैसे ही गांव में चीख चीत्कार मच गई। करुण रुदन के बीच अंतिम संस्कार के बीच की तैयारी की गई और फिर गांव के शमशान घाट में चारों बच्चों का एक साथ अत्यंत गमगीन व शोकपूर्ण माहौल में अंतिम संस्कार किया गया।

अखिलेश गौर ने समूहला
स्लीमनाबाद एसडीओपी का कार्यभार

कटनी, यशभारत। जबलपुर में सीएसपी के पद पर पदस्थ रहे पुलिस अधिकारी अखिलेश गौर ने आज कटनी जिले के स्लीमनाबाद पुलिस अनुविभाग में एसडीओपी के पद पर कार्यभार ग्रहण कर लिया। वे उन लोकप्रिय अधिकारियों में शामिल हैं जिन्होंने अपनी पदस्थापना के दौरान अपने कार्यक्षेत्र में एक विशिष्ट पहचान बनाई और विभाग के सहकर्मियों के साथ बेहतर तालमेल बनाकर अपराधों को नियंत्रण करने का प्रयास किया। जबलपुर में पदस्थ रहने के दौरान उन्होंने कोरोना के समय अपनी एक माह की सैलरी सरकार को देने का स्तुत्य कार्य भी किया था। स्लीमनाबाद में पदस्थापना के बाद यशभारत से बातचीत में उन्होंने कहा कि लंबित मामलों के निराकरण के साथ ही अपराधों और अपराधियों में लगाम उनकी प्राथमिकता होगी। आगामी समय में विधानसभा चुनाव होने हैं ऐसे में उनकी कोशिश होगी कि क्षेत्र में शांति व्यवस्था के साथ चुनाव निष्पक्ष सम्पन्न हों। श्री गौर ने कहा कि संवेदनशील क्षेत्रों के लिए विशेष योजना तैयार की जाएगी। इसके अलावा क्षेत्र में चिन्हित अपराधियों और माफियाओं के खिलाफ भी कड़ी कार्यवाही की जाएगी।

सावन के छठवें सोमवार पर शिवालयों
में सुबह से लगी भक्तों की कतार

कटनी, यशभारत। इस बार का सावन अधिमास के कारण पूरे दो माह तक श्रद्धा आस्था भगवान शिव की आराधना के लिए शिवभक्तों के लिए खास है। आज सावन माह के छठवें सोमवार पर आजादी के पर्व के साथ भगवान शिव की पूजा अर्चना का क्रम पूरे दिन चलता रहा गौरतलब है कि कल 15 अगस्त को धूमधाम से आजादी का पर्व मनाया जाएगा। सुबह से ही हाथों में जल का लोटा व पूजन की थाली, मन में हिलोर मारती आस्था, शिवालयों की ओर श्रद्धालुओं के बढ़ते कदम, यह नजारा था। सावन सोमवार की भोर से शहर के शिवालयों में भगवान भोलेनाथ की आराधना के लिए सुबह से बड़ी संख्या में श्रद्धालु पहुंचे। शहर के प्राचीन शिव मंदिर मधई मंदिर में अल सुबह से आस्था का सैलाब उमड़ा। कटाए घाट मोड़ पर स्थित हनुमान मंदिर में भगवान शिव की विशेष पूजा अर्चना की गई। सावन सोमवार पर चण्डिका मंदिर कुठला नदी के तट पर भी विशेष आयोजन हुए। छपरवाह हनुमान मंदिर में भगवान शिव की आराधना का क्रम पूरे दिन चला। कई स्थानों पर पार्थिव शिवलिंग बनाते हुए अधिपूजा पूजन किया। इसके बाद धूमधाम से शिवलिंग का विसर्जन किया गया। इसके अलावा माधवनगर स्थित भोलेशंकर मंदिर, शहर के प्राचीन मधई मंदिर, गौरी शंकर मंदिर, विश्राम बाबा मंदिर, कटायेघाट हनुमान मंदिर, शिव मंदिर अस्पताल रोड, माई नदी शिव मंदिर, शीतला माता मंदिर, सत्यनारायण मंदिर, बेंकट वाई स्थित हवलदारिन के बाड़ा स्थित प्राचीन शिव मंदिर, खिरहनी मंदिर आदि में भी पूजन के लिए श्रद्धालु पहुंचे।

सर्पदंश से युवती की मौत

कटनी, यशभारत। बरही थाना क्षेत्र के ग्राम डीधी में सांप डसने से एक महिला की मौत हो गई। पुलिस ने बताया कि ग्राम डीधी निवासी 35 वर्षीय शांति बाई पति रमेश प्रसाद यादव को सांप ने डस लिया था। जिस पर उसे उपचार के लिए भर्ती कराया गया था। उपचार के दौरान शांति ने दम तोड़ दिया। मर्ग कायम कर मामले की जांच की जा रही है।



JOB OPENING
Requirement/Skills
1. Tally Prime, 2. Micro-soft Excel, Word
3. Communication Skills
The Dinesh Goods Transport Co.
Address- Near Ajay Dall Mill Madhavnagar gate Acc Post Katni M.P.
Contact- Ayush Jain
Mo. 8989020207

डॉ. निशा श्रीवास्तव
एमबीबीएस एमएस ईएटी गोल्ड मेडलिस्ट

Fellowship in Skull Base Surgery; Ex surgeon AIIMS; Specialist in microscopic Ear, Head-Neck and Endoscopic sinus surgery (FESS) नाक कान एवं गला विशेषज्ञ नाक, कान, मुंह एवं गले व थायरॉइड का ऑपरेशन व इलाज

इन लक्षण दिखने पर करें संपर्क:- कान से पानी बहना, नाक ब्लीक, एलर्जी, आवाज में बदलाव, सिर में दर्द खरिटे, टॉसिल कानों में सीटी बजना, चक्कर आना गले व चेहरे में किसी प्रकार की गठन, थायरॉइड की जांच व उपचार हकलाना तुतलाना मुंह में छले, मुंह कम खुलाना व अन्य गले का कैंसर नाक कान व गले से संबंधित बीमारी के स्पेशलिष्ट प्रख्यात डॉक्टर

पता:- आरोग्य डेंटल के सामने वाणी डायग्नोस्टिक के बाजू में ओम शांति हॉस्पिटल के पास आदर्श कॉलोनी कटनी (म.प्र.) Mob:9431777003, Email:-nisha.drent@gmail.com

स्वतंत्रता दिवस की समस्त जिलेवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं
आजादी के इस महापर्व पर देश की एकता और अखंडता अक्षुण्य बनाए रखने का संकल्प लें

सीमा जैन सोगानी
जिलाध्यक्ष
भाजपा महिला मोर्चा जिला-कटनी

स्वतंत्रता दिवस की समस्त नगरवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं
आजादी के इस महापर्व पर देश की एकता और अखंडता अक्षुण्य बनाए रखने का संकल्प लें

मीनाक्षी बल्वी
उपाध्यक्ष
जिला कांग्रेस कमेटी शहर कटनी

स्वतंत्रता दिवस की समस्त जिलेवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं
आजादी के इस महापर्व पर देश की एकता और अखंडता अक्षुण्य बनाए रखने का संकल्प लें

अमित शुक्ला (एडवोकेट)
अध्यक्ष जिला अधिवक्ता संघ कटनी, प्रदेश महामंत्री म.प्र. कांग्रेस विधि एवं मानव अधिकार विभाग

भूपेश जायसवाल (एडवोकेट)
जिलाध्यक्ष म.प्र. कांग्रेस विधि एवं मानव अधिकार विभाग

यदि आप तक समय पर यश भारत नहीं पहुंच रहा है तो संपर्क करें फोन :- 230033

डॉ. कनिका अग्रवाल देवपद
M.B.B.S. D.D.V. (Mumbai) IF AAM (Germany) Fellowship in Laser and Dermatosurgery (Thailand)
स्किन एवं हेयर क्लीनिक
पूर्व चिकित्सक नानावटी हॉस्पिटल, मुम्बई
चर्म रोग एवं सौन्दर्य विशेषज्ञ
मिलने का समय- सोमवार से शनिवार सुबह 11:00 से 2 सायं 5:00 से 7.30 बजे तक।
महावीर कीर्ति स्तंभ के सामने झंडा बाजार, कटनी मो. 7045044274

natu'als
India's No.1 hair and beauty salon
OPEN NOW
@ CITY MALL
@ City Mall Katni, 2nd Floor, Barhi Road, Near Main Railway Station, Katni M.P. - 483 501
Mobile : 9343609476

SHRI HOSPITAL KATNI
विश्वसनीय आईसीयू केयर, जनरल दूरबीन एवं लेप्रोटोकोपिक सर्जन, फिजिथियन, प्रसूति एवं स्त्री रोग विशेषज्ञ
सुपर स्पेशलिस्ट विशेषज्ञ द्वारा दांतों के सभी प्रकार के इलाज की सुविधा उपलब्ध है।
डॉ. उपासना स्थापक
बी.डी.एस./एम.डी.एस.
पाइरिया एवं इम्प्लांट विशेषज्ञ
संपर्क करें- श्री हॉस्पिटल एम.एम. चौबे वार्ड बरगवां, कटनी
9425325316, 9425151543, 9752414316

यदि आप तक समय पर यश भारत नहीं पहुंच रहा है तो संपर्क करें फोन:- 230033

अटल बिहारी वाजपेयी हिंदी विश्वविद्यालय, भोपाल अध्ययन केन्द्र क्र.570
मध्यप्रदेश शासन के अधिनियम क्र. 34 वर्ष 2011 के द्वारा स्थापित एवं संचालित राज्य विश्वविद्यालय
बुनियादी चिकित्सा पाठ्यक्रम में प्रवेश प्रारंभ
योग्यता / Eligibility 12th पास/स्नातक/स्नातकोत्तर
समय अवधि/Duration 1 Year
आयु/ Age बंधन नहीं
छात्र अध्ययन के दौरान चिकित्सालय से प्रशिक्षण प्राप्त कर सकते हैं।
आधारभूत स्वास्थ्य संरक्षण
Diploma/ PG Diploma in Basic Health Care
प्राथमिक चिकित्सा
उपचार Diploma in First Aid Treatment
हॉस्पिटल मैनेजमेंट
Diploma in Hospital Management
प्राकृतिक फार्मा डिप्लोमा
Diploma in Natural Pharma
योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा
Diploma in Hospital Management

उत्तीर्ण अभ्यर्थी अपना स्वयं का प्राथमिक चिकित्सा उपचार केन्द्र खोल सकते हैं।
नोट :- 1. समस्त प्रक्रिया आवेदन, प्रवेश शुल्क आदि एमपी ऑनलाइन के माध्यम से होगी।
सिटी अपेक्स कम्प्यूटर राजीवगांधी बाई सत्यनारायण मंदिर के सामने, कटनी मो. योगेश पाण्डे 9424961722, कपिल द्विवेदी 9827076651